

Αν θέλετε να πωλήσετε, αν θέλετε ν' αγοράσετε  
να ενοικιάσετε, ή να συντηρήσετε ακίνητό σας



αποταθείτε στον  
**ΜΑΡΚΟ ΤΖΑΒΕΛΛΑ**  
ΤΟ ΝΕΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ  
ΤΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΗΤΙΚΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ  
Με ζηλευτές επιτυχίες  
ήδη στο ενεργητικό του

### ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΣΕΤΕ

\*Για αγοραπωλησίες \*Εκτιμήσεις ακινήτων,  
\*Συμβουλές για επενδύσεις \*Πληροφορίες για  
οποιαδήποτε κτηματομεσητική σας υπόθεση

Ο ΜΑΡΚΟΣ είναι γιός του Φώτη  
κι εγγονός του πασίγνωστου στην  
Ελληνική Παροικία Κώστα Τζαβέλλα,  
εφοδιασμένος με θέληση και γνώσεις

να σας εξηγήσει με τον καλύτερο  
τρόπο επιτοχώνοντας και το καλύτερο  
αποτέλεσμα σ' οποιαδήποτε  
κτηματομεσητική υπόθεσή σας.

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΣΤΟΝ ΜΑΡΚΟ **0466 119 971**  
ή επισκεφθείτε το κτηματομεσητικό Γραφείο



στην καρδιά του Ρόκντέηλ  
**20 KING ST. ROCKDALE. Tel: 9597 3655**

ΑΙΦΝΙΔΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΣΚΟΤ ΜΟΡΙΣΟΝ:

## Εθνικές εκλογές τον Μάιο 2019!

ΜΕ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

Ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρισον, αιφνιδίασε χτες με την αναγγελία πως οι εθνικές εκλογές θα γίνουν τον προσεχή Μάιο 2019, ενώ ο Προϋπολογισμός θα κατατεθεί στη Βουλή στις 2 Απριλίου 2019 και θα είναι πλεονασματικός.

Το μέγεθος τού πλεονάσματος θα ανακοινωθεί με την εξαμηνιαία αναθεώρηση τού Προϋπολογισμού που θα ανακοινωθεί φέτος στις 17 Δεκεμβρίου.

Ο κ. Μόρισον εξήγησε στους δημοσιογράφους πως για να γίνουν την ίδια ημέρα εκλογές για την Βουλή και το ήμισυ των γεροπουσιαστών, το αργότερο είναι η 18η Μαΐου.

«Απόλυτος στόχος μας είναι να παρουσιάσουμε τον Προϋπολογισμό πριν τις εκλογές και θα είναι πλεονασματικός, όπως σάς έχουμε υποσχεθεί».

Ο Θησαυροφύλακας, Josh Frydenberg, είπε ότι ο Προϋπολογισμός θα κάνει την διαφορά ανάμεσα στην κυβέρνηση και τούς Εργατικούς, καθώς οι Αυστραλοί θα βαδίζουν προς τις κάλπες.

«Θα είναι η διαφορά ανάμεσα σε μια κυβέρνηση που αναπτύσσει την εθνική οικονομία, έχει ένα οικονομικό σχέδιο που φέρνει αποτελέσματα και είναι για το μέλλον, και το Εργατικό Κόμμα που λανθασμένα πιστεύει πως μπορεί να ευμερήσει με φόρους. Ισχυ-

ρή οικονομία σημαίνει ότι μπορείς να προσφέρεις τις απαραίτητες υπηρεσίες, την Αμυνα, την προστασία των συνόρων, τις υποδομές και την προστασία ατόμων με αναπηρίες», πρόσθεσε ο κ. Frydenberg.

### Παραίτηση βουλευτή από το Λίμπεραλ Πάρτι

Την ώρα που ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρισον, ανακοίνωνε την ημερομηνία των εθνικών εκλογών και την πρόβλεψη πλεονασματικού Προϋπολογισμού, δέχονταν πλήγμα από την μετριοπαθή Λίμπεραλ βουλευτή, Τζούλια Μπανκς. Η οποία ανακοίνωσε την παραίτησή της από το Λίμπεραλ Πάρτι και πως θα παραμείνει στη Βουλή σαν ανεξάρτητη. Η κα Μπανκς έχει ήδη ανακοινώσει την πρόθεση της να αποχωρήσει από την πολιτική και δεν θα είναι υποψήφια στις εθνικές εκλογές τού Μαΐου.

Αιτία τής παραίτησής της ανέφερε την διαφωνία της με τον τρόπο που λειτουργεί η δεξιά παράταξη στο Κόμμα και την αντικατάσταση τού πρώην πρωθυπουργού, Μάλκολμ Τέρνμπουλ. Πάντως, η κα Μπανκς δεν θα ψηφίσει εναντίον τής κυβέρνησης σε ψήφο εμπιστοσύνης, ή τον Προϋπολογισμό.

**Το C-Side σας προσκαλεί για ν' απολαύσετε  
εξαιρετικά φαγητά κι αξέχαστη διασκέδαση**

**με τον μάεστρο Θωμά Παδημητρίου**

*Τις συναρπαστικές πενιές του Γρηγόρη  
και τα τραγούδια που αγαπάτε  
από την Μαριάνα  
και τον Τάκη Νιρβάνα*

**Μόνο στο C-Side**  
**του Βαγγέλη Καραβελατζή**  
με τα φρέσκα θαλασσινά  
τις πιατέλες με κρεατικά  
περιποίηση και καλές τιμές



**110 GENERAL HOLMS DRIVE, KYEEMAGH- ΤΗΛ: 95679122**